

πολιτισμικά – θέατρο - τέχνες

Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδος

Με την παράσταση του έργου
"Λίγεια", του συγγραφέα του

ελ. Χορεύουν οι: Μαρλέν Βερ-
σιούρεν, Κώστας Γεράρδος,

"Λίγεια"



"Γατόπαρδου" Τζουζέπε Τομά-
ζι ντι Λομπεντούζα, που ανεβαί-
νει στο θέατρο "Αυλαία", από
την Παρασκευή 27 Μαρτίου έ-
ως την Τετάρτη 1 Απριλίου, συ-
νεχίζει τη δραστηριότητά του
το Κρατικό Θέατρο Βορείου
Ελλάδος.

Τη μετάφραση έχει κάνει ο Νά-
σος Βαγενάς, η σκηνοθεσία εί-
ναι της Ματίνας Μόσχοβη, η
σκηνογραφική επιμέλεια της
Μένης Τριανταφυλλίδου και η
μουσική επιμέλεια του Λοράν

Θανάσης Γιαννακόπουλος, Χα-
ρά Θεοτοκάτου, Δημήτρης Ιορ-
δανίδης, Κατερίνα Κερβανίδου,
Οδυσσέας Κεσίδης, Ντορίνα
Κοκκίνου, Στέλλα Λιονάκη,
Γιάννης Μάρτος, Βασίλης Τασι-
ούλας, Ηλίας Τσάκωνας, Πέννυ
Χριστοπούλου και Ευαγγελία
Χριστοφοράτου.

Ο χορογράφος της παράστα-
σης Χάρης Μανταφούνης ση-
μειώνει ότι: "Ο Σέξπιρ υπήρξε
πάντα πηγή έμπνευσης για
τους χορογράφους. Οι χαρα-

“Μας συγχωρείτε κύριε Σέξπιρ”



Ντε Τζόρτζιο. Στην παράσταση παίρνουν μέρος οι ηθοποιοί: Οδυσσέας Γωνιάδης, Παύλος Ελευθεριάδης και Σάκης Πετκίδης.

Στη “Λίγεια” ο συγγραφέας διηγείται τη θαμβωτική ιστορία ενός ελληνιστή καθηγητή, που γνώρισε στη νεότητά του το θεϊκό έρωτα της σειρήνας Λίγειας.

Σημειώνεται ότι τη γενική δοκιμή της παράστασης, που έγινε στο θέατρο “Αυλαία” την Πέμπτη 26 Μαρτίου, μπορούσαν να παρακολουθήσουν με ελεύθερη είσοδο οι φοιτητές, οι σπουδαστές και οι μαθητές.

Εν τω μεταξύ συνεχίζεται με επιτυχία η παρουσία του Χοροθεάτρου Θεσσαλονίκης, στην Εταιρία Μακεδονικών Σπουδών, κάθε Τρίτη και Τετάρτη, στις 9.00 μ.μ., με την παράσταση “Μας συγχωρείτε κύριε Σέξπιρ”, που βασίζεται στο έργο του Ουίλιαμ Σέξπιρ “Το ημέρωμα της στρίγκλας”.

Η χορογραφία είναι του Χάρη Μανταφούνη, τα σκηνικά έχει κάνει ο Γιώργος Γαβαλάς και τα κοστούμια η Κλερ Μπρέισγου-

κήρες των έργων του είναι τόσο έντονοι και η πλοκή τόσο ενδιαφέρουσα, ώστε σε συνδυασμό με τη μουσική του Παγκανίνι να αποτελούν πρόκληση για όλους μας. Όσο για τις επεμβάσεις που κάναμε προσπαθώντας να κατανοήσουμε το χαρακτήρα της Κατερίνας – μας συγχωρείτε κύριε Σέξπιρ”.

Οι τιμές των εισιτηρίων για τις παραστάσεις “Λίγεια” και “Μας συγχωρείτε κύριε Σέξπιρ” έχουν καθοριστεί ως ακολούθως: Γενική είσοδος 3.000 δρχ., φοιτητικό 2.000 δρχ., ομαδικό - πολυτέκνων 2.500 δρχ., ενώ ισχύουν και τα εισιτήρια της Εργατικής Εστίας.

